
 

 

Общоградско математическо състезание 

14. 05. 2010 г. 
Указания: 

1. Време за работа: 60 минути 

2. При посочване на повече от един отговор на задача от теста, тя се приема за 

грешно решена. 

3. Задачите от 1 до 5 се оценяват с по 2 точки, от 6 до 10 – с по 3 точки, а от 11 до 15 

– с по 5 точки. Максималният брой точки за теста е 50. 

ЖЕЛАЕМ ВИ УСПЕХ! 

 

ТЕМА ЗА трети клас 
 
1 зад. В редицата 5 7 3 4 8  зачеркни 2 цифри така ,че  
полученото число да е най-голямо. Сборът от зачеркнатите 
цифри е : 
а) 8 ;                           б) 7 ;                        в) 12 . 
 
2 зад. Ако   х- 142=106 , то   х+207  е  : 
а) 445 ;                      б) 465 ;                  в) 455 . 
 
3 зад. Бедрото на равнобедрен триъгълник е 145см ,  а  
основата е с 18 см по-малка от бедрото . Обиколката на 
триъгълника е : 
а) 127 см ;                 б) 290 см ;           в) 417 см . 
 
4 зад. Напиши четири числа , първото от които  е 567 , а  всяко 
следващо е с 89 по-малко от предходното . Разликата  между 
най-голямото и най-малкото число е : 
а) 300 ;                       б) 267 ;                     в) 257 . 
 
5 зад. Стойността на израза   123.3+77.3+22.3 е : 
а) 666 ;                      б) 656                         в) 646 . 
 
6 зад. Турист изминал определен маршрут от 72 км  за  три дни. 
Първият ден изминал третинката от целия път,  втория ден 
третинката от останалия. Третия ден е изминал: 
а) 32 км ;                  б) 40 км ;                    в) 24 км . 
 
7 зад. Един баща е четири пъти по-възрастен от сина 
си .Сборът от годините на бащата и сина е 60 . 
Синът е на : 
а) 10 г ;                    б) 12 г ;                       в) 14 г . 
 
8 зад. Три мечета за два дни изяждат 1 кг мед . Колко  
килограма ще изядат 4 мечета за 3 дни ? 
а)  4 кг ;                  б) 3 кг ;                       в) 2 кг . 



 

 

 
9 зад. Влак изминава 980 км за 7 часа .Колко километра ще 
измине влакът за 5 часа ? 
а) 800 км ;               б) 750 км ;                в) 700 км . 
 
10 зад. Числата от 10 до 40 са записани последователно . Колко 
пъти е записана цифрата 3 ? 
а) 10 ;                      б) 13 ;                   в) 11 . 
 
11 зад. Опаковка от 8 вафли тежи 410 грама . Опаковката  тежи 
26 грама .Една вафла тежи : 
а) 50 грама ;         б) 49 грама ;        в) 48 грама . 
 
12 зад. Частното на две числа е 32 .По-малкото от числата е 4 . 
Произведението на тези числа е : 
а) 128 ;                 б) 132 ;                   в) 512 . 
 
13 зад. Велосипедист се движи от град  А към град В със 
скорост 15км/ч. След 3 часа той бил изминал 7 км след средата 
на пътя.Разстоянието между двата града е: 
а) 76 км ;            б) 90 км ;                в) 104 км . 
 
14 зад. Един хляб и 5 яйца струват 1лв.и 45ст.Три хляба и 10 
яйца струват 3 лв. и 60 ст.Колко струва 1 хляб ? 
а) 55 ст. ;          б) 70 ст. ;                 в) 80 ст. 
 
15 зад.Триъгълниците на чертежа са : 
а) 13 ;               б) 10 ;                       в)12 .       
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


